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[Tpexpe Bcero, Bam Hago UCKIYUTH HHMEKINIO MOYETIOIOBLIX ITyTel U BLIICHUTD BUM UH(DEKINY,
ecu OHa ecTb. OT 3TOTr0 3aBUCUT AaJjibHeNIIas TakTuKa. [loaTomy Bam Hamo coaTe aHaIU3k Ha
yporeHuTanbHyio uHpekimio MmetomoM ITLIP-RT (xmamMmuguu, TpuXOMOHAIb, TapIHEPEIIIH,
MUKOIIJTa3Mbl, KAHIUOBI, Ypealaa3Mhl); 00U aHaIu3 MOYH; TI0CEB 3IKYsATa Ha GIopy u
YYBCTBUTEJILHOCTD K aHTUOMOTHKAM, Y3U MoioHKH. [Tociie 9TOro MoKHO OYIEeT PEeIInTh - eCTh
IIATOJIOTHS MJIM HET, Ha3HAYUTh JIedeHue (ecIu HeoOXOOuMO).



